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Συγχαρητήρια Επιστολή για τη διάκριση μαθητριών  

του Μουσικού Σχολείου Σερρών σε Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό  

 

     Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Φιλολόγων Ν. Σερρών, εκπροσωπώντας τους φιλολόγους του 

Ν.Σερρών, συγχαίρει θερμά τις μαθήτριες του Μουσικού Σχολείου που διακρίθηκαν στον 1ο 

Πανευρωπαϊκό Διαγωνισμό Κλασικών Γλωσσών, που διεξήχθη στη Ρώμη στις 19 - 21 

Φεβρουαρίου, καθώς και τις καθηγήτριες που τις συνόδεψαν και τις προετοίμασαν. Στον 

πρωτότυπο αυτό διαγωνισμό κλασικών γλωσσών (Certamen Europeo delle lingue classiche) το 

Μουσικό Σχολείο Σερρών απέσπασε πανευρωπαϊκή πρωτιά. 

     Το Μουσικό Σχολείο Σερρών συμμετείχε στον 1ο Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό Αρχαιογνωσίας 

που διεξήχθη στη Ρώμη από το κλασικό Λύκειο ‘Dante Alighieri’ και υπό την εποπτεία 

ακαδημαϊκών  ειδικευμένων στην Αρχαία Ελληνική  και Λατινική Γλώσσα (Sapienza Universita di 

Roma, Universita degli studi Roma Tre, Universita Pontificia Salesiana). Για το 2015 θέμα του 

διαγωνισμού ήταν «Τα πολιτιστικά σύνορα της ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ- μια ιδιαίτερα 

σημαντική διαδρομή που συνδέει τον κλασικό και τον σύγχρονο κόσμο» (the Cultural Frontiers of 

COSMOPOLITAN EUROPE- a critical route across the classical and the contemporary world). Ο 

διαγωνισμός περιελάμβανε κατανόηση αρχαίου ελληνικού, λατινικού και σύγχρονου 

φιλοσοφικού δοκιμίου, γραμμένου στην αγγλική. Στη συνέχεια οι διαγωνιζόμενοι έπρεπε να 

συντάξουν κείμενο δοκιμιακού τύπου στην αγγλική. Συνολικά συμμετείχαν μαθητές από 18 

σχολεία της Ευρώπης. 

     Η αποστολή του Μουσικού Σχολείου Σερρών αποτελούνταν από τις διαγωνιζόμενες Τάνια 

Χατζησταυρίδου και Μάρθα Λιάκου, μαθήτριες της Γ΄Λυκείου - και της Θεωρητικής 

Κατεύθυνσης - καθώς και από τις συνοδούς καθηγήτριες-φιλολόγους, Χριστίνα Παπαδημητρίου 

και Ευγενία Κούλα. Το πρώτο βραβείο απέσπασε η μαθήτρια του Μουσικού Σχολείου Τάνια 

Χατζησταυρίδου που το μοιράστηκε με μία γερμανίδα μαθήτρια του κλασικού σχολείου (Wilhelms 

Gymnasium) του Μονάχου. Και οι δύο μαθήτριες του Μουσικού Σχολείου επαινέθηκαν για το 

συγκροτημένο δοκιμιακό τους λόγο. Η επιτυχία είναι ιδιαίτερα αξιέπαινη και τιμητική, καθώς 

πρόκειται για διαγωνισμό υψηλών απαιτήσεων δεδομένου ότι στην Ευρώπη υπάρχουν σχολεία με 

αξιόλογο επίπεδο σπουδών στα αρχαία ελληνικά και λατινικά. 

     Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Φιλολόγων Ν. Σερρών, πιστό στην προβολή και ανάδειξη του έργου των 

φιλολόγων  αποφάσισε στη συνεδρίασή του της 1/3/2015 να βραβεύσει τις μαθήτριες που 

διακρίθηκαν και τις υπεύθυνες καθηγήτριες στο πλαίσιο της θεσμοθετημένης πλέον Ημερίδας 

Ανάδειξης του Έργου των φιλολόγων, που κάθε χρόνο διοργανώνει σε συνεργασία με τους 

Σχολικούς Συμβούλους Φιλολόγων. 

     Θερμά συγχαρητήρια λοιπόν στην ελληνική αποστολή καθώς και στους φιλολόγους του 

σχολείου που συνέβαλαν σ' αυτήν την κατάκτηση με την ποιότητα της δουλειάς τους! Το Μουσικό 

Σχολείο των Σερρών επιβεβαιώνει για άλλη μια φορά ότι δεν παρέχει μόνο καλής ποιότητας 

μουσική παιδεία, αλλά και γενική, και το Δημόσιο Σχολείο εν γένει παίρνει τη θέση που του 

αξίζει. 
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